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Fodor Tamásnak hívnak, jelenleg 4. éves műszaki menedzser  hallgató vagyok a Budapesti 

Műszaki Főiskolán és volt olyan szerencsém, hogy ebben a félévben részt vehetek az 

Erasmus cserediák programban aminek előzményeként egy 4 hetes intenzív lengyel 

nyelvtanfolyamon vehettem részt Poznan városában az Adam Mickiewitz University 

szervezésében. 

 

 

A városról:  

Poznan a Nagy-Lengyelországnak nevezett régió kereskedelmi és kulturális központja, közel 600 ezres 

lakossággal. A város az ország nyugati részén helyezkedik el körülbelül fél úton Varsó és Berlin közt.   

 

 

Utazás: 

Volt olyan szerencsém, hogy a kedves szüleim elhoztak Poznanba, ami Miskolcról (ahol 

születtem és él a családom) olyan kb. 14 órás út volt, a lengyel részen tele dugókkal. Hiába 

van autópályájuk, a fele le van zárva, javítják, dugó mindenfele, egy szó mint száz, a lengyel 

közlekedés talán még az otthoninál is borzalmasabb.  

Másik módja a kijutásnak a vonat. Van egy közvetlen járat Budapestről Varsóig egy éjszaka az 

út, majd pedig átszállással Poznanba, ami 3-4 óra plusz. Lehetőség van még repülővel is 

jönni, ha előre lefoglalja az ember a jegyet, akkor olyan 30 ezer forint körül ki lehet jutni, de 

ezt ki- illetve hazaköltözésnél nem ajánlom, mert az általában több az embernek a csomagja, 

mint a megengedett súlyhatár. 

 

 

Szállás: 

Szerencsére ezzel nem volt semmi gondunk, még levélben megkaptuk a szállás címét, aztán 

csak oda kellett találni. Az egész csoport a Jowitának nevezett kollégiumban volt elhelyezve, 

ami a város kellős közepén volt, közel az egyetemhez, illetve a belvároshoz. A szobák 2 

ágyasak (lehetett 1 ágyasat is kérni) voltak és 2 szobának volt egy közös fürdőszobája WC-vel 
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és egy zuhanyzóval. Maga a szoba kinézete és felszereltsége egy átlagos otthoni kollégiumi 

szobáénak felel meg. Főzési lehetőség eléggé gyér volt. Biztosítottak szintenként 3 

villanytűzhelyt, ami szerintem nem is megfelelően működött, mert mi alig tudtunk valamit is 

normálisan ott elkészíteni, ezért a 3. próbálkozás után fel is adtuk ezt a dolgot. Ami viszont 

nagyon jó döntés volt a szervezők részéről az, hogy mindenkit egy szinten helyeztek el és 

rajtunk, illetve a segítő mentorunkon kívül nagyon más nem is lakott a szinten eleinte, a vége 

felé már igen, mikor érkeztek már az Erasmus diákok.  

 

 

Tájékoztatás: 

Csak dicsérni tudom a dolgot. Bár a nyár folyamán nem nagyon árasztottak el levelekkel, de 

a főbb információkat azért megkaptuk. Aztán onnantól fogva, ahogy megérkeztünk, egy 

nagyon jól megszervezett programba csöppentünk. Az első perctől fogva az utolsóig 

mindenben segítettek. 

 

 

Az órák: 

Az órák angol és lengyel nyelven folytak és 2 szint volt. A teljesen kezdők és a haladók. Én az 

előzőbe kerültem, mivel itthon addig még nem tanultam ezt a nyelvet. Az órák minden 

hétköznap reggel 9-kor kezdődtek és 13:00-ig tartottak egy szünettel. Általában 

beszélgetéssel vagy valami játékos könnyed feladattal kezdtünk, majd pedig jött egy kis 

nyelvtani rész. Ez volt az első nagyobbik felében a napnak, majd a szünet után eleinte a 

kiejtést gyakoroltuk később pedig szókincset bővítettünk vagy szituációs gyakorlatokat 

végeztünk. A tanárok pontosak és jól felkészültek voltak, szívügyük volt, hogy megértsük az 

anyagot. A nyelvórákon kívül voltak egyéb előadások is például a lengyel történelemről, 

szociológiáról vagy irodalomról, de tanultunk tradicionális nemzeti táncokat is.  

 

Étkezés: 

A szervezők biztosítottak napi háromszori étkezést annak, aki igényelte. A reggeli 

svédasztalos volt, szerintem bőséges választékkal. Az ebéd meleg étel volt mindig, egy leves 
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és főétel, amivel az volt egy idő után a gondom, hogy minden nap szinte csak sült húst 

kaptunk, más-más körettel és ezt 1 hét után meguntam, plusz a többiek mondták, hogy a 

városban meg lehet olcsóbban is ebédelni, így az első hét után lemondtam az ebédet. 

Vacsorára ismét csak svédasztalos étkezés volt, a reggelihez kísértetiesen hasonló, így azt 

csak az első nap próbáltuk. A városban vannak ilyen olcsóbb helyek, amit mi otthon 

kifőzdének nevezünk, és ott olyan 700-900 Ft között meg lehet ebédelni és ugye ott azt 

választasz, amit te akarsz, nem pedig amit eléd raknak az ebédlőben. Főzéssel a már fent 

leírtak miatt csak párszor próbálkoztunk. Igazából időnk se volt, mert szinte állandóan 

programok voltak.  

 

 

Programok:  

Hétköznaponként délutánonként is voltak a lengyel kultúrával kapcsolatos előadások, 

táncoktatás. Hétvégén szombatonként mindig szerveztek kirándulásokat a környékbeli 

nevezetességekhez pl: Gnieznoba, Kuszutba, vagy Biskupinba egy lengyel magyar fesztiválra. A 

vasárnapi napok pedig Poznanról szóltak. Azt hiszem sikerült a várost elég jól megismerni, minden 

fontosabb helyre elvittek és el is mondtak róla mindent. Ezen kívül egyéni szervezés volt az, hogy a 

hét utolsó estéjén tartottunk nemzetközi vacsorákat és minden alkalommal 1-2 nemzet képviselői 

főztek nekünk valami az ország jellegzetességének számító ételt. A kurzus végét pedig egy általunk 

előadott kisebb színházi produkcióval zártuk, amit lengyelül adtuk elő egy kisebb számú, ám annál 

lelkesebb közönségnek. 

 

 

Számonkérés:  

Minden héten a pénteki óra elején volt egy kisebb teszt, ahol az azon a héten tanult 

fontosabb dolgokat kérték számon. Az utolsó pénteken pedig volt egy nagyobb teszt is ahol 

pedig a 4 hét során tanultak dolgokból kérdeztek.  
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Összegzés: 

Mindenkinek csak ajánlani tudom ezt a programot és aki Lengyelországba készül 

mindenképp válassza Poznant, mert tényleg egy nagyon jól megszervezett 4 héten vehettem 

részt tele programokkal. Ráadásul egy olyan jó kis csapat jött össze, akikkel azt hiszem 

nagyon jó barátok lettünk. Szinte állandóan együtt voltunk, olyan volt ez számomra, mint egy 

gimnáziumi osztálykirándulás, ami 4 héten át tart.  

  


